Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia

1. Przedmiot zamówienia

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie dokumentacji prac konserwatorskich związanych z renowacją elewacji zabytkowych budynków administrowanych przez Szpital Specjalistyczny w Chorzowie.
2. Cel zamówienia:

Celem zamówienia jest opracowanie dokumentacji programu prac konserwatorskich renowacji zabytkowych elewacji Budynku Głównego wraz z łącznikiem oraz Budynku Hepatologii. Powyższe budynki są wpisane na listę wojewódzkiego konserwatora zabytków pod numerem A/1326/84. 

3. Stan istniejący:

Lokalizacja obiektu: Województwo śląskie powiat chorzowski, działka o numerze identyfikacyjnym 246301_1.0004.AR_4.3993/262 i 246301_1.0004.AR_5.4561/247

Budynek Główny przeznaczony / użytkowany do celów medycznych, w obiekcie znajduje się oddział pulmonologii oraz część diagnostyczną
Dane techniczne :
Powierzchnia zabudowy : 1036,00m² 

Kubatura budynku : 18600,00 m³

Wymiary 57,5mx18,0m
Budynek oddany do użytku w 1879, o trzech kondygnacjach nadziemnych - bloku łóżkowego i pomieszczeń diagnostycznych, oraz piwnicy będącej częścią techniczną budynku. Ściany kondygnacji piwnic budynku – murowane z cegły pełnej. Konstrukcja nadziemna murowana z cegły pełnej .

Ściany zewnętrzne i korytarzowe o konstrukcji murowanej z cegły ceramicznej pełnej 
i drążonej grubości 25 i 38 cm. 

Dach mansardowy o konstrukcji drewnianej pokryty dachówką ceramiczną – karpiówką. Wyższa część dachu ( płaska) pokryta papą.

Budynek Hepatologii wraz z łącznikiem przeznaczony / użytkowany do celów medycznych, w obiekcie znajduje się poradnia hepatologii z częścią techniczną. Budynek jest połączony łącznikiem z budynkiem głównym.
Budynek o trzech kondygnacjach nadziemnych - pomieszczeń diagnostycznych, oraz piwnicy będącej częścią techniczną budynku. Ściany kondygnacji piwnic budynku – murowane z cegły pełnej. Konstrukcja nadziemna murowana z cegły klinkierowej.

Dane techniczne :
Powierzchnia zabudowy : 180,00 m² 

Powierzchnia użytkowa: 480,00 m2
Kubatura budynku : 2000,00 m³
Wymiary budynku: 15,07m x 12,05m
Łącznik pomiędzy budynkiem Głównym a Hepatologią wybudowany w technologii tradycyjnej pod koniec XIX w. Jednokondygnacyjne przyziemie z wykonaną wiatą 
o konstrukcji żeliwnej z pokryciem z blachy, częściowo przeszkloną.

Dane techniczne :
Powierzchnia zabudowy : 58,85 m² 

Powierzchnia użytkowa: 43,66 m2
Kubatura budynku ok. : 350,00 m³
Wymiary budynku: 21,4m x 2,75 m
4. Zakres prowadzonego zamówienia:
Dokumentacja składać się będzie z 4 zakresów:

a. Wykonanie projektu renowacji elewacji łącznika pomiędzy budynkiem Głównym Szpitala a budynkiem Hepatologii oraz budynku poradni Hepatologii;

Wykonanie dokumentacji planu prac konserwatorskich renowacji elewacji budynku zabytkowego uwzględniający stan techniczny cegieł, spoin, rys i spękań, a w przypadku detali projekt ich odtworzenia.

Program prac renowacji konstrukcji żeliwnej zadaszenia łącznika musi uwzględniać możliwość adaptacji kontynuacji zabudowy szklanej. 

b. Wykonanie programu prac renowacji stolarki okiennej, drzwiowej i witraży budynku Głównego Szpitala;
Wykonanie dokumentacji planu prac konserwatorskich renowacji drewnianej stolarki okiennej i drzwiowej uwzględniając konserwację zabytkowych witraży (szklenia oraz spoiny ołowianej).

Opracowanie projektu i programu prac związanych z odtworzeniem brakującego witraża 
w drzwiach przy wejściu głównym do budynku

Renowacja stolarki okiennej i drzwiowej musi uwzględniać obowiązujące przepisy związane z przenikalnością cieplną przegród budowlanych i zapewnić odpowiednie normy. 

c. Wykonanie projektu iluminacji elewacji Budynku Głównego z łącznikiem oraz budynku poradni Hepatologii;
Wykonanie dokumentacji projektowej i wykonawczej iluminacji elewacji Budynku Głównego z łącznikiem i Budynku Hepatologii. Oświetlenie powinno podkreślać walory estetyczne elewacji przedmiotowych obiektów. Przy projektowaniu iluminacji należy przedstawić model graficzny na podstawie aktualnych zdjęć.
d. Wykonanie programu prac naprawczych związanych z zabezpieczeniem 
i izolacją fundamentów Budynku Głównego wraz z łącznikiem oraz budynku poradni Hepatologii;

Opracowanie dokumentacji projektowej oraz wykonawczej izolacji fundamentów Budynku Głównego wraz z łącznikiem oraz Budynku Hepatologii zawierać powinno technologię wykonania izolacji poziomej oraz pionowej.

Program prac wykonania izolacji kurtynowej z zastosowaniem technologii iniekcji chemicznych na elementy poziome (posadzki, podjazdy) oraz izolacji pionowej.

5. Wymagania dotyczące przedmiotowego zamówienia:
a. Zakres dokumentacji renowacji:

· Projekty prac konserwatorskich dotyczących wymienionych w opisie przetargu

· Uzgodnienia prac konserwatorskich wraz z pozwoleniem na w/w prace.
· Kosztorysy inwestorskie dostarczone wraz z uzyskanym pozwoleniem na prowadzenie prac konserwatorskich.

b. Zamawiający wymaga, aby Wykonawca wykonał i złożył Zamawiającemu:

· Projekt budowlany zgodny z obowiązującymi przepisami Prawa Budowlanego na ww. zakresy obejmujące budynki objęte zamówieniem (2 budynki) w 3 egzemplarzach w wersji papierowej oraz w 1 egz. w formie elektronicznej w formacie PDF na płycie CD.

c. Dokumentacja projektowa na w/w zakresy musi być uzgodniona przez wykonawcę 
z Wojewódzkim Konserwatorem Zabytków (Miejskim Konserwatorem Zabytków) oraz uzyskane zostanie odpowiednie pozwolenie na wykonywanie prac. 
d. Wykonawca będzie przechowywał (przez okres rękojmi) komplet materiałów. 

e. Wykonawca przed wykonaniem prac otrzyma do wglądu od Zamawiającego posiadane archiwalne dokumenty obiektu.

f. Wykonywanie prac może być prowadzone tylko przez Wykonawcę posiadającego właściwe kwalifikacje, wiedzę i doświadczenie do wykonywania przedmiotowych usług.

6. Wykonanie usługi :

Przed przystąpieniem do złożenia oferty, Wykonawca zobowiązany jest zapoznać się ze stanem obiektu, sytuacją dotyczącą realizacji zamówienia oraz możliwością dokonania wyceny wszystkich niezbędnych materiałów do prawidłowego wykonania zamówienia. 
W związku z tym wyklucza się jakiekolwiek roszczenia Wykonawcy związane 
z nieprawidłowym skalkulowaniem ceny lub pominięcia pewnych elementów niezbędnych do prawidłowego wykonania niniejszego zamówienia.

Prowadzenie wszelkich prac powinno odbywać się zgodnie ze sztuką budowlaną, obowiązującymi normami polskimi oraz zharmonizowanymi normami europejskimi 
w zakresie budownictwa oraz zasadami BHP.

Wszelkie prace tj.: pomiary, analizy oględziny obiektu odbywać mogą się wyłącznie od poniedziałku do piątku w godzinach 8⁰⁰-15⁰⁰.

7. Kontrola jakości:

Zamawiający zastrzega sobie prawo do spotkania i kontroli merytorycznej postępu realizacji zamówienia.

Kontrola jakości odbywać będzie się poprzez :

a. Ocenę wizualną wykonywanych prac

b. Ocenę ilościową (obmiarową) wykonanych prac

c. Zgodność technologii z OPZ

8. Odbiór i płatność

Na wykonanie powyższego zakresu usługi zostaje spisana umowa. Wynagrodzenie wykonawcy ma charakter ryczałtowy i obejmuje wszelkie koszty niezbędne do realizacji Przedmiotu Umowy, a także ryzyko Wykonawcy dotyczące oszacowania kosztów.

Podstawą wystawienia przez Wykonawcę faktury VAT jest przekazanie Zamawiającemu przedmiotu umowy do odbioru potwierdzonego protokołem odbioru robót.

9. Rękojmia

Wykonawca udziela Zamawiającemu rękojmi na dokumentację projektową będącą przedmiotem Umowy. Okres rękojmi rozpoczyna swój bieg od Dnia Odbioru części przedmiotu Umowy potwierdzonego protokołem odbioru i kończy się po 36 miesiącach od tego dnia.

